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Расправа око донирања новца за политичке странке и изборне кампање обележила је
почетак данашњег радног дана у Скупштини Србије.

  

  

Ђорђе Вукадиновић из посланичког клуба Нова Србија - Покрет за спас Србије
питао је Министарсво спољних послова и министра Ивицу Дачића да ли ће упутити
било какву ноту или протест због изјава америчких званичника о Косову и захтева
да Београд призна независност Косова.

  

Како је рекао, повод за ово питање је јучерашња скандалозна изјава Елиота Енгела у
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Приштини, која је само једна у низу сличних коју амерички званичници изговарају како у
Београду, тако и, нарочито у Приштини „Све те изјаве пролазе без било каквог
коментара званичног Београда“. Вукадиновић је питао да ли је Министарство спољних
послова било када у последњих  пет година уложило било какав протест или ноту
Вашингтону због оваквог понашања и задирања у суверенитет и територијалкни
интегритет Србије. Или су оштре речи и демарши резервисани само за  оне мале и
слабе, попут Македоније, или БиХ?“, питао је Вукадиновић.

  

Друго питање Вукадиновића поново је било упућено министарки Зорани Михајловић, а
поводом, како је рекао „аутопута Велике Албаније“, на који се по наговору Берлина и
Брисела, Александар Вучић обавезао да ће градити, иако још увек никако да се заврше
ни аутопутеви на Коридору 10 и 11, „који су од виталног значаја за Србију“.

  

  

Марко Ђуришић: Нико није дошао у кафану са новцем

  

Марко Ђуришић из СДС рекао је да сви одговори постоје код надлежних, истакавши да
је уплатио 300.000 динара својих пара, "а није седео у кафани, где је неко дошао са
новцем, како је то било у случају СНС".

  

У делу седнице за постављање посланичких питања, лидер радикала Војислав Шешељ
питао је премијерку Ану Брнабић докле ће да трпи  у влади министарку Зорану
Михајловић, за коју каже да непрекидно ровари унутар владе и у јавности шири
узнемиравајуће вести, поткопава све оно што је у интересу Србије, а протежира
интересе српских непријатеља�.

  

- Довољан разлог за њену смену је то што је Михајловић рекла да ће радници
Жзелезнице бити изузети из најављеног повећања зарада, јер она то предузеће не
третира као јавно предузеће, него као акционарско друштво - каже он.

  

Александра Јерков: Недимовић наноси штету
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Посланица ДС Александра Јерков питала је Агенцију за борбу против корупције има ли
сукоба интереса у случају додељивања земљишта у Зрењанину, поред компаније Тенис,
и двема домаћим компанијама, од којих је једна, каже, у власништву једног од одборника
владајуће коалиције у Зренајнину.

  

  

Питала је и да ли је министар Бранислав Недимовић свестан колику штету наноси
паорима које оставља без икакавог начина да себе издржавају и зараде за живот.

  

-  То што поклањате није ваше, то је државно пољопривредно земљиште - рекла је
Јерков.

 3 / 5



Питања Посланика: Ђорђе Вукадиновић - Да ли ће МСП реаговати на скандалозне  изјаве Елиота Енгела и других америчких званичника о “Косову”, или су оштре речи и демарши резервисани само за мање и слабије?
среда, 22 новембар 2017 01:28

  

ЛСВ: Вујовић не поштује закон

  

Посланица ЛСВ Олена Папуга питала је премијерку када ће парламенту бити упућене
измене Закона о враћању одузете имовине и да ли ће предвидјати супституцију,
министра финансија Душан Вујовића зашто министрасво не поштује закон и не враћа
ПДВ привредницима у року од 45 дана.

  

Посланик Двери Иван Костић питао је министер просвете и култире Младена Шарчевића
и Владана Вукосављевића како мисле да смање вршњачко насиље ако се не укину
ријалити порграми.

  

Питао је премијерку када ће сменити Миру Петровић с обзиром да јој истекао в. д.
мандат на месту директорке Поште, а која је, каже, делила отказе због захтева за њену
смену.

  

Председника Србије Александра Вучића питао је да ли му је сада пријатељ Џорџ Сорош,
који је, каже, према писању "Информера" планирао рушење Србије, те да ли је он
�страни плаћеник Сороша о коме пише "Информер"�.

  

Костић је питао и када ће тема КиМ доћи на дневни ред парламента, те зашто је Вучић
издвојио предлог професора Владана Кутлешића о унији две независне државе, који је
Кутлешић изнео у оквиру унутрашњег дијалога о КиМ.

  

Посланица ДЈБ Бранка Стаменковић негодавала је што не добија одговоре на питања
која поставља, те поново тражи да јој премијерка каже када ће предлог буџета за 2018.
доћи у парламент.
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  Посланик СНС Александар Марковић је упитао питао да ли је финансијски извештајДемократске странке за 2012. годину лажиран, једно је од посланичких питања, које једанас у Скупштини Србије испровоцирало расправу и реаговање посланика те странке,па и опомену за једног од њих.  Марковић је, наиме, рекао да би Агенција за борбу против корупције требало даодговори зашто се подаци БИРН-а о финансијама ДС у 2012. разликују од података насајту ДС, и питао који су подаци су меродавни.  - Имате податак о 300 донатора ДС, који су током 2012. донирали нереалне и потпуноневероватне износе - каже Марковић, који је навео да су "некадашњи функционери ДСна Врачару, за које каже да су били блиски сараданици �тајкуна Ђиласа, донирали ДСогромне своте новца".  (Танјуг, НСПМ)  Видети још: Амерички конгресмен Елиот Енгел: Наставићемо да подржавамо Косово насвим пољима, САД се морају бавити дијалогoм Београда и Приштине  

 5 / 5

http://www.nspm.rs/hronika/americki-kongresmen-eliot-engel-nastavicemo-da-podrzavamo-kosovo-na-svim-poljima-sad-se-moraju-baviti-dijalog-beograda-i-pristine.html
http://www.nspm.rs/hronika/americki-kongresmen-eliot-engel-nastavicemo-da-podrzavamo-kosovo-na-svim-poljima-sad-se-moraju-baviti-dijalog-beograda-i-pristine.html

